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Clic!

Clic!

Issa a profitat de faptul că fiul
ei, Darius, a mai crescut un pic și
l-a lăsat în grija dădacei, pentru a
petrece o scurtă vacanţă în doi
împreună cu soţul ei, Dani, sub
soarele Africii. Issa nu suportă fri-
gul și adoră arșiţa. Chiar și în tim-
pul sarcinii (Darius s-a născut în
februarie), Issa a petrecut mai mult

timp în Italia și în sudul Franţei. Issa, care nu reu-
șește să scape de eticheta de „fosta iubită a lui
Costi Ioniţă”, s-a despărţit de acesta după o legă-
tură de trei ani, a ieșit din trupa Elegance și a în-
fiinţat trupa Hypnose, iar în toamna anului trecut
s-a căsătorit cu Dani.

Premierul Călin Popescu Tări-
ceanu a inaugurat, sâmbătă la
prânz, Festivalul Medieval de la
Brașov, eveniment care s-a desfă-
șurat pe durata weekendului. Prim-
ministrul a inaugurat și prima linie
turistică de autobuze supraetajate,
pusă în circulaţie de către Consi-
liul Judeţean Brașov, în cadrul Pro-

gramului de Dezvoltarea Turistică a Brașovului.
Imediat după plimbarea cu autobuzul turistic, pre-
mierul a vizitat complexul Agrement, recent reabili-
tat, iar în final a dat startul turnirului cavalerilor, în
faţa Prefecturii Brașov. Tăriceanu și-a încheiat par-
ticiparea la Sărbătorile medievale la o terasă din
centrul vechi al orașului.

Horoscop
Luni, 19 mai 2008

Bulzesc l-a încurcat
pe Schwarzenegger

Nicodim Bulzesc, europarla-
mentar timișean al PD-L, a efectuat,
recent, o vizită în SUA, ocazie cu
care s-a întâlnit cu Arnold Schwar-
zenegger, guvernatorul Californiei.
Mai mult decât atât, Bulzesc a avut
ocazia să îi și adreseze câteva în-
trebări fostului mare actor, dar s-a
dovedit că acesta a fost  pus în
încurcătură de europarlamentar. Bulzesc l-a între-
bat pe Schwarzenegger care sunt soluţiile concre-
te aplicate de americani pentru reducerea emisiilor
de dioxid de carbon, iar răspunsul guvernatorului
Californiei a fost: „Încă mai căutăm!”. Arnold
Schwarzenegger a fost la fel de evaziv și când a
fost întrebat de poziţia duplicitară a SUA în pri-
vinţa poluării globale: „No comment”!

Sub soarele Africii

BERBEC (21.03-19.04):
Azi veţi avea posibilitatea de a vă

repara greșelile comise în trecut oferind
dragoste - partenerului, copiilor, dar și

unor străini. Ajutorul acordat colegilor dă bine la locul
de muncă și poate să facă impresie.

TAUR (20.04-20.05):
Urmează o perioadă de vârf pentru

holtei! Atracţia magică dintre sexe va
atinge punctul ei culminant, așa că
holteii ar face bine să pornească în căutare de
partener. Cei cu aptitudini creative sau artiștii
vor avea parte de un moment stelar: vor crea
capodopere.

GEMENI (21.05-20.06):
Dragostea înseamnă azi:  fapte, nu

vorbe. Partenerul are nevoie de ajutorul
dvs. Cu cât mai puţine lucruri veţi face,

cu atât mai puţin vă paște pericolul de a greși.
Această lenevie vă este folositoare și sănătăţii.

RAC (21.06-22.07):
Vă confruntaţi cu niște probleme și

aveţi nevoie de ajutor? Veţi găsi sprijin
în rândul prietenilor. Dar și prietenilor
le place să vă poată fi de folos. Nu cumva să
întreprindeţi ceva singur. În echipă sunteţi puternic
și de neînvins.

LEU (23.07-22.08):
Important este că știţi să faceţi o

deosebire între serviciu și timpul liber.
Dacă veţi lua acasă unele din problemele

de serviciu, acest lucru va otrăvi parteneriatul dvs.
Munciţi eficient și cu mare concentrare.

FECIOARĂ (23.08-22.09):
Sunteţi în graţiile Lunii - totul vă

merge ca pe roate. După-masă veţi fi
tare „lunatic”, ceea ce atrage foarte
mult celălalt sex. Veţi avea opţiuni grozave în ceea
ce privește asumarea unor sarcini noi.

BALANŢĂ (23 09-22.10):
Cel mai bine v-ar plăcea să aveţi

doar grija propriilor afaceri. Dar Luna
impune tocmai contrariul, și anume:

largheţe și spirit de întrajutorare. O mână spală
pe alta! Această regulă este azi mai actuală ca
oricând.

SCORPION (23.10-21.11):
Veţi avea parte de o zi plăcută!

Simţiţi nevoia de a fi înconjurat de lume,
de a cunoaște oameni noi și de a vă
adânci relaţiile. Azi veţi fi imbatabil în afaceri. Toată
ziua veţi fi într-o formă de excepţie.

SĂGETĂTOR (22.11-21.12):
Ceea ce vă poate ajuta azi, sunt

discuţiile cu cei pe care-i iubiţi și care vă
sunt dragi. Despre ce anume? Despre

Dumnezeu și lume - și bineînţeles despre dvs. înșivă.
Azi veţi avea o intuiţie bine dezvoltată. Veţi auzi cum
crește iarba.

CAPRICORN (22.12-19.01):
Numai să nu rămâneţi în casă!

Doriţi cu tot dinadinsul o schimbare,
o inspiraţie, o societate. Un concert,
un local, un film? Nu contează, numai să fiţi pe
drum. Vă pricepeţi excelent să vă valorificaţi
talentele.

VĂRSĂTOR (20.01-18.02):
Sunteţi foarte curios cum stau

lucrurile de fapt. Are oare dragostea
dvs. vreun rost? Aveţi oare un viitor în

comun? Nu intraţi în panică, aveţi timp pentru a
trece totul în revistă. Este de-a dreptul impre-
sionant felul în care sunteţi consecvent pricipiilor
dumneavoastră.

PEȘTI (19.02-20.03):
Azi nimic nu este mai contra-

indicat decât a rămâne închis în casă.
N-ar strica să vă duceţi eventual la un
nou restaurant. Și nimeni nu vă spune ca acest
lucru să-l faceţi de unul singur. Astfel aţi avea
șansa de a scăpa de comentarii cinice.
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La 65 de ani, Harrison Ford se
simte la fel de în formă ca la 20 de
ani. După 19 ani de la cea de-a treia
parte a trilogiei Indiana Jones, el reia
rolul celebrului arheolog în pelicula
Indiana Jones și Regatul Craniului de
Cristal, film care a avut premiera
mondială ieri, în cadrul Festivalului
de la Cannes. Institutul Arheologic
din America a anunţat că l-a ales pe Harrison Ford în
comitetul său director, motivul fiind imensa publicita-
te pe care celebrul personaj întruchipat de actor a
făcut-o pentru domeniul arheologiei. Harrison Ford a
terminat de curând turnajele la pelicula Crossing Over,
despre imigranţii din Los Angeles.

Arheolog pe bune

Relaxare la Brașov

Ploaie de gheaţă peste Timișoara
Timișorenii care au ie-

șit duminică după-masă la
plimbare au fost goniţi
de... grindină. A început cu
tunete și câţiva stropi și a
continuat cu o ploaie pe
cinste și grindină de mări-
mea unui bob de fasole.
Prognozele sumbre ale me-
teorologilor de la Centrul
Meteo Banat - Crișana s-au

adeverit, chiar dacă ei au
anunţat astfel de fenome-
ne pentru 19-20 mai, după
zăpușeala din aceste zile.
Din fericire, grindina a fost
de scurtă durată, nu a fă-
cut pagube și nu s-au în-
registrat inundaţii la sub-
solurile imobilelor și la via-
ductele din oraș. Pompierii
au primit o avertizare con-

form căreia între orele
18,15 și 21,15 vor fi averse
de ploaie, intensificări de
vânt și grindină, iar cani-
tatea de precipitaţii va fi
între 25-30 de litri pe me-
trul pătrat. Meteorologii
au anunţat astfel de feno-
mene și pentru finalul lunii
mai.

ALINA STRUGARIU

Prins beat
Realitatea TV transmite că Andrei

Gheorghe, surprins miercuri seară con-
ducând în stare de ebrietate, a fost sus-
pendat din rolul de comentator al emi-
siunii „Meciul serii”, care va debuta azi.
În locul lui Andrei Gheorghe, postura
de comentator al emisiunii „Meciul se-
rii” va reveni lui Mihai Tatulici. Potrivit
Poliţiei Capitalei, Andrei Gheorghe a
fost prins miercuri seară, în jurul orei
19.30, conducând în stare de ebrietate.
„El avea alcoolemia de 0,17 grame la
mie. I-am suspendat permisul pentru 90
de zile și l-am amendat contravenţio-
nal”, a declarat purtătorul de cuvânt al
Poliţiei Capitalei, comisarul Christian
Ciocan.

Campanie
Kiss Laszlo, un bibliotecar din Sfântu

Gheorghe, va parcurge pe bicicletă dis-
tanţa de peste 1 000 km, până la Istanbul,
locul de desfășurare a Congresului Inter-
naţional de Hemofilie, pentru a atrage
atenţia asupra problemelor cu care se
confruntă bolnavii din România: insufi-
cienţa și inadecvarea asistenţei medicale.
Kiss Laszlo a declarat că fiul său cel mic,
Daniel, de 6 ani, a fost diagnosticat cu
hemofilie la un an și jumătate, iar de
atunci au întâmpinat foarte multe greu-
tăţi. El a spus că hemofilia „ori distruge,
ori întărește o familie“, ultima variantă fi-
ind valabilă în cazul său. Kiss a afirmat
că de când este membru al Asociaţiei de
Hemofilie, a observat că există oameni
care sunt într-o situaţie și mai gravă.

Fundaţia
Ronald McDonald

angajează urgent următorul
personal:

 1 menajeră,
program 13-21, sâmbătă și duminică liber;

 3 paznici (pensionari),
program 21-9, sâmbătă și duminică prin
rotaţie.

Condiţii foarte bune de lucru.

Mai multe informaţii la telefon 0749265805

sau pe mail mirela_rogoz@yahoo.com.

Coliziune cu Mircea Sandu
Poliţiștii i-au ridicat

permisul de conducere,
pentru o perioadă de 15
zile, președintelui Fede-
raţiei Române de Fotbal,
Mircea Sandu, după ce
acesta a fost implicat în-
tr-un accident de circu-
laţie, sâmbătă dimineaţa,
în zona Bucureștii Noi,
care s-a soldat cu răni-
rea unei persoane. Deoa-

rece  accidentul a fost
unul cu victime, s-a în-
tocmit dosar de cerceta-
re pentru vătămare cor-
porală din culpă, urmând
ca instanţa de judecată
să stabilească cine a fost
vinovat și ce măsuri se
impun. Mașina pe care o
conducea Mircea Sandu,
un Mercedes, să afla pe
linia de tramvai, pe par-

tea stângă a refugiului
pentru pietoni. Aceasta a
lovit o Dacie care se de-
plasa în aceeași direcţie
de mers și a vrut să vire-
ze la stânga. Șoferul ce-
leilalte mașini, Mădălin
Petre, a fost rănit și
transportat la Spitalul de
Urgenţă Floreasca, însă
a părăsit spitalul la soli-
citarea lui.


